
 أحد المرکبات التالیة له أعلی درجة غلیان هو :  –  1

    O2H  S2H  Se2H  Te2H    

 یعود سبب الخواص المهمة للماء إلی :  –  2

 . اءʸة للॻʭȂʚʱلة الʯؒارتفاع ال   . ةॻʹʻروجʗʻه ȊǺواʙاء بʸات الʭȂʚع جʸʱت 

  . اءʸات الʭȂʚة جॻʮʠم قʗع  . ن لهʦد لʦم وجʗاء وعʸة الॻɼشفا 

 الماء مرکب تساهمي قطبي بسبب : –  3

     ) ةʠǺاʙة الॻʮʠقO – H . Ȋفق (   ) ةʠǺاʙة الॻʮʠقO – H . اءʸي للʠʳل الȜʵوال ( 

    . اءʸئ الʚه جʘأخǻ ȏʘي الʠʳل الȜʵال   ) ةʠǺاʙة الॻʮʠقO – H. اءʸلل ȏاوʚل الȜʵوال ( 

 اتحاد أیونات الملح القوي بجزیئات الماء یؤدي إلی : –  4

    . انهاȁذو   . ناتʦإماهة الای   . ناتʦه الأیʘه ʙلʮت  ه اʘه ʣؒنات  تفʦلأی 

 القیمة العالیة لثابت العزل الخاصة بالماء تجعل منه : –  5

    . ةॻʮʠات القॺ ʙؕʸاً للʗʻاً جॺیʘم  . ةॻʮʠالق ʙʻة غॻʸاهʴʯات الॺ ʙؕʸلل ȏʦق ʔیʘم 

    . ائيȁʙار الؒهॻʯصلة للʦم ʙʻمادة غ  . ائيȁʙار الؒهॻʯل للʻصʦʯة الʗʻمادة ج 

 ) تدل علی :  O2.5H4CuSOالصیغة الکیمیائیة التالیة (  –  6

     اسʲʹات الʯȂʙʮؕII . اءʸة في الǺاʘʸال   اسʲʹات الʯȂʙʮؕ لʦلʲمII . 

    راتʦاس  بلʲʹات الʯȂʙʮؕ ʥمII .   اسʲʹات الʯȂʙʮؕ لʦلʲمII  ) هʚʻ ʙؕ5ت M  . ( 

 إماهة الأیونات عملیة یتم فیها : –  7

    . اءʸات الʭȂʚʱǺ ابʘʸنات الʦة أیʟإحا   ةʟاب .إحاʘʸنات الʦأیǺ اءʸات الʭȂʚج 

    . اءʸاب مع الʘʸنات الʦتفاعل أی  . ابʘʸنات الʦأی ʙلʮت 

 



 :  ماعدا جمیع ما یلي یحدث عند ذوبان بلورة صلبة ( مذاب ) في الماء -8

   ʞعॺها الʷعǺ ʥاء عʸات الʭȂʚال جʶانف           .  رةʦلʮالǺ اءʸات الʭȂʚام جʗʠاص 

    ʚج ʥʻاذب بʱʯابالʘʸنات الʦاء وایʸات الʭȂ.           ةॺلʶرة الʦلʮنات للʦʻالأن ʥنات عʦʻال الؒاتʶانف 

 یرجع ذوبان زیت الزیتون ( غیر القطبي ) في البنزین ( غیر القطبي ) الی  : -9

   اʸهʹʻاذب بʱʯال ȏʦق                                            اʸهʹʻب ʙافʹʯال Ȏʦام قʗانع 

   نات  اʦʻات  إماهة جʭȂʚات ال  ʥȂʚʹʮ       نفʶال جʭȂʚات الʕȂʚ الى انʦʻنات وؕ

یوصل الکهرباء وهو في الحالة الغازیة بینما محلوله المائي یوصل  لا Aالمرکب  -10
 أن یکون: الکهرباء فمن المتوقع 

      نيʦأی ʔ ʙؕم        يʮʠي قʸاهʴت ʔ ʙؕم 

      يʮʠق ʙʻي غʸاهʴت ʔ ʙؕم             ʔ ʙؕةمॻɿه تʹاسʠǺرا Ȏʦʯʲǻ 

 : عدامحالیلها المائیة توصل التیار الکهربي المحالیل التالیة   جمیع -11

              اॻنʦغاز الأم      مʦدیʦʶال ʗȂرʦل ؕلʦلʲم         زʦ ʦؕلʱل الʦلʲم      ʥʻروجʗʻاله ʗȂرʦغاز ؕل 

 أحد المرکبات التالیة الکترولیت ضعیف :  -12

    ʶر مʦاس  هʲʹات الʯȂʙʮؕ وزʙȜʴر الʦهʶم     لʦلʲم   ʣॻʯʻالأس ʞʸح  لʦلʲم         مʦدیʦʶال ʗʻʴؕروʗʻه 

یمکن التمییز بین محلولي حمض الهیدروکلوریك وحمض الأسیتیك المتساویین في  – 13
 الترکیز من خلال :

           . اءʸة في الॻانȁوʘال      . ءʦʷال ʕʻʯʵت ارة ؕلʙا  درجة حʸمʹه    يȁʙل الؒهʻصʦʯدرجة ال 
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 الی محلول غیر مشبع بأحد العوامل التالیة:  ي أغلب الأحیان ف یمکن تحویل المحلول المشبع -1

     اءʸال ʥم Ȏʙات أخॻʸؕ إضافة                 ارةʙʲدرجة ال ʞخف   

     ابʘʸال ʥم Ȏʙات أخॻʸؕ إضافة          ع ماॻʸʱǺ   Ȗʮس 

ا واحداً منها  في الماء عد الصلب کلورید الصودیوم  سرعة ذوبان جمیع العوامل التالیة تؤثر علی  -2
 وهو :  

    ʔʻقلʯج والʚʸال           ʥʲʠال      ارةʙʲدرجة ال      Ȋغʷال 

 یمکن زیادة ذوبان الغاز في السائل بأحد العوامل التالیة  :  -3

   Ȋغʷادة الȂارة وزʙʲادة درجة الȂز          Ȋغʷال ʞارة وخفʙʲادة درجة الȂز 

   غʷال ʞارة وخفʙʲدرجة ال ʞخفȊ        Ȋغʷادة الȂارة وزʙʲدرجة ال ʞخف 

 متزاج  :من الأمثلة علی المحالیل تامة الا -4

     اءʸوال ʕȂʚال  اءʸوال ʙʰل إیʻʰثʹائي إی    اءʸل والʦانʰالای    لʳوال ʕȂʚال. 

 في المحلول فوق المشبع تکون کمیة المذاب عند درجة حرارة معینة :  –5

                               . عهॺʵʯل ʔʱǻ اʸم ʙʮأك  . عهॺʵʯل ʔʱǻ اʸأقل م 

                         . عهॺʵʯة اللازمة لॻʸؒال ȏاوʴت ع درجاتॻʸفي ج ʙʻغʯه لا تʯارة . ثابʙʲال 

 في المحلول المشبع وعند درجة حرارة ثابته تکون :  –6

                          . ʥȜʸǻ اب أقل ماʘʸة الॻʸؕ  .  ʔسʙʯي تʯد الʗوب > عʘي تʯات الʸॻʴʱد الʗع 

                         . ʥȜʸǻ ما ʙʮاب أكʘʸة الॻʸؕ  وبʘي تʯات الʸॻʴʱد الʗع>  . ʔسʙʯي تʯد الʗع 

 ذوبان غاز في سائل :  –7

          . ارةʙʲالغاز وارتفاع درجة ال Ȋادة ضغȂʚقل بǻ . ʗȂʙʮʯالغاز وال Ȋادة ضغȂʚقل بǻ 

       . ارةʙʲفاض درجة الʳالغاز وان Ȋادة ضغȂʚداد بʚی  . ʥʻʳʴʯالغاز وال Ȋل ضغʻقلʯداد بʚی 

 



1 –100 g20 %

     100 g                    120 g  80 g  20 g  

2 –45 %100 g

    55 g  100 g  45 g  145 g 

3 –2 g8 g

   25 %  75 %  80 %  20 % 

4 –12 mL200 mL

    24 %  12 %  6 %  5.66 % 

510ml 200ml

    5%                      50%                15%                    10%   

mmmm



1 –NaHCO3=84250 mL

0.1 M

    2.1 g  21 g  210 g  33.6 g 

2 –Na2SO40.4 M500 mL

    0.8 mol  20 mol  0.4 mol  0.2 mol 

3Na2SO40.4 M500 cm3

     200 mol       20 mol                    0.4 mol       mol  0.2   

4 –H = 1 , O = 16 , Na = 2320 g

NaOH

     2 M  0.2 M  0.5 M  10 M 

5 –Na2CO3 = 1060.1 mol/L

21.2 g

     2L  0.2L  200 mL  0.5L  



1mol/kg 0.1g100

    0.1                          0.01                       1                 10 

213.8 gK2CO3 = 138  500 g

    mol/L 0.1               mol/L  2               mol/kg 0.1       mol/kg 0.2   

3 –HNO363 %

H = 1 , N = 14 , O = 16

    63.03  0.03  27.03  2.703 

4 –2 gNaOH = 40

0.1 m1 g H2O = 1mL H2O

    5L  2L   0.5 mL  500 mL  

563= HNO3m/m%70

    37.03       11.11      47.6       6.8   

m



1 –200 mL0.2 M

500 mL

    0.04 M  0.08M  0.2 M  0.8 M 

2 –150 mL0.2 M150 mL

     0.2 M  0.04M  0.1 M  0.2 M 

3 –100 mL0.4 M

0.2 M

     200 mL  50 mL  100 mL  400 mL 

4400 mL0.2 M

0.08 M

     400 mL                   800 mL           600 mL     1000 mL  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



17.2 g

57.6 g/mol250 gbK0.52 kg/mol

    Co1.038      Co0.97           Co0.26             Co0.52   

2

    1 m    2 m                       0.5 m           0.1 m 

3bKC.kg/molo0.52 2 m

    Co100     Co101.04     Co1.024            Co98.96  

41 m

      هʚʻ ʙؕا تȂرʦʻل الʦلʲم( 0.5 m )               هʚʻ ʙؕت ʙȜʴل الʦلʲم( 1m ) 

      هʚʻ ʙؕت ʙȜʴل الʦلʲم( 0.5 m )               هʚʻ ʙؕت ʙȜʴل الʦلʲم( 2 m ) 

51.327 m fK

C.kg/mol01.86 

    Co2.47  -   Co0.752  -   Co4.59 -              Co0.61 

6

    1 m    2 m                        0.5 m               0.1 m 

7

    3 m    2 m                        0.5 m               0.1 m  

is



8 –

     ȏاوʴǻ اءʸ0.5            0.85 لل    اوʴǻ زʦ ʦؕلʱلل ȏ   0.5   ȏاوʴǻ اءʸ0.8لل   ȏاوʴǻ زʦ ʦؕلʱ0.8لل 

9 –

     1m  2m  0.5m  0.1m 

10 –0.1 m100.0512 °C

     0.512 °C/m  0.0512 °C/m  512 °C/m  5.12 °C/m 

11 –36 g800 g

100.128 °C0.512 °C/m

     90 g  180 g  0.18 g  115.2 g 

12 –0.512 °C/m

2 m

     100 °C  101.024 °C  1.024 °C  98.96 °C 

13 –1 m 

    ) هʚʻ ʙؕا تȂرʦʻل الʦلʲ0.5م m                          . (  ) هʚʻ ʙؕت ʙȜʴل الʦلʲ1م m . ( 

    ) هʚʻ ʙؕت ʙȜʴل الʦلʲ0.5م m . (   ) هʚʻ ʙؕت ʙȜʴل الʦلʲ2م m . ( 

14 –2m- 3.72 °C

fpK

    3.72 °C/m  0.93 °C/m  1.86 °C/m  100.86 °C/m 

 

 


